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PROTOKÓŁ NR 40/2025 

z posiedzenia Komisji Komunikacji, Transportu i Bezpieczeństwa Publicznego 

odbytego w dniu 27 października 2025 r. 

 

W posiedzeniu uczestniczyli członkowie Komisji oraz zaproszeni goście, zgodnie z listą 

obecności stanowiącą załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.  

Posiedzeniu komisji przewodniczył Przewodniczący Komisji Komunikacji, Transportu i Bez-

pieczeństwa Publicznego - Roman Ciszewski. 

Ad. 1. Otwarcia posiedzenia Komisji o godzinie 15:50 dokonał Przewodniczący Komisji Komunikacji, 

Transportu i Bezpieczeństwa Publicznego – Roman Ciszewki, witając uczestniczących w posiedzeniu. 

Na podstawie list obecności Przewodniczący stwierdził istnienie quorum i uprawnienia Komisji do po-

dejmowania wiążących decyzji. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 

2. Wypracowanie odcinków dróg/wiaduktów (lub ich części) koniecznych do remontu. 

3. Wnioski i oświadczenia radnych. 

4. Sprawy różne. 

5. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad. 2. Wypracowanie odcinków dróg/wiaduktów (lub ich części) koniecznych do remontu. 

Przewodniczący nadmienił że głównym celem spotkania jest wypracowanie i ujednolicenie propozycji 

zadań drogowych (inwestycji i remontów) w poszczególnych gminach do ujęcia w projekcie budżetu 

Powiatu na 2026 rok, ze szczególnym uwzględnieniem możliwości pozyskania środków zewnętrznych. 

Podkreślono potrzebę zabezpieczenia minimalnych środków, np. 100 tys. zł na początek, z możliwością 

późniejszego zwiększenia, tak jak w przypadku wcześniejszych budżetów. 

Radna Magdalena Kieszek zawnioskowała o wprowadzenie do budżetu konkretnych, wybranych odcin-

ków drogi powiatowej przechodzącej przez Gminę Biała Rawska. Uzasadniła, że istnieje pełna doku-

mentacja na część drogi (poprzednio realizowano już znaczną część).  

Wicestarosta Justyna Walczak podkreśliła, że do aplikowania o środki zewnętrzne (np. dotacje do 3 mln 

zł) projekty powinny dotyczyć dłuższych odcinków (np. 1,5 km - wzorem tzw."dojazdówek"), aby 

miały sens i szansę na realizację. Mniejsze odcinki (200−300 m) można realizować w późniejszej ko-

lejności, w ramach środków własnych powiatu lub pieniędzy pozostałych po większych projektach. 

Przewodniczący Rady Powiatu Rawskiego Zbigniew Sienkiewicz zaproponował, by radni 

z poszczególnych gmin (szczególnie Białej Rawskiej, Sadkowic, Regnowa, Cielądza, Gminy Rawa Ma-

zowiecka) uzgodnili między sobą i skonsultowali z Włodarzem Gminy, którą konkretnie drogę/odcinek 

w pierwszej kolejności zgłosić do budżetu jako priorytet do dofinansowania zewnętrznego.  

Przewodniczący zaproponował zorganizowanie kolejnego posiedzenia Komisji po najbliższej sesji, na 

którym zostaną złożone i skonsolidowane wszystkie wnioski przed ostatecznym ukształtowaniem wnio-

sków do projektu budżetu. 

Ad. 3. Wnioski i oświadczenia Radnych. 

W tym punkcie nikt nie zabrał głosu. 
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Ad. 4. Sprawy różne 

W sprawach różnych nie zgłoszono żadnych tematów. 

Ad. 5. Zamknięcie posiedzenia. 

Po wyczerpaniu przyjętego porządku, Przewodniczący dokonał zamknięcia posiedzenia komisji o go-

dzinie 16:10. 

W załączeniu: 

– załączniki wymienione w treści protokołu. 

 

Sporządziła: Małgorzata Borowiec 

 

 

 

 Przewodniczący Komisji 

 

 


